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ATA N° 030/2012  

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE AGOSTO DE 2012 

 
Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e doze, às dezoito horas e 
trinta minutos, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente 
Sessão Ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Presentes nesta sessão 
os Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, Jeferson Grevenhagen/PPS, Larri 
Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Leodí Altmann/PDT, Leonel Adler/PSDB 
e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida colocou em discussão a ata da Sessão 
Ordinária do dia treze de agosto de dois mil e doze, como ninguém quis se 
manifestar foi colocada em votação e APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Inicialmente o Senhor Presidente solicitou para que um Vereador efetuasse a 
leitura de um trecho da Bíblia, o que foi feito. O Senhor Presidente fez uso da 
palavra, saudou os presentes e solicitou ao Senhor Secretário para que 
efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício n°050/2012, do Senhor 
Prefeito Municipal, Edson Proença Adames, enviando a essa casa o Projeto de 
Lei n° 041/2012. Ofício n°049/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson 
Proença Adames, solicitando a Cedência do Plenário, para a realização de 
Reunião de Instrução aos Mesários das Eleições/2012, a ser realizada no dia 11 
de setembro de 2012. Convite do Presidente da Assembleia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Sul, Deputado Alexandre Postal, e do Presidente da 
Comissão de Agricultura, Pecuária e Cooperativismo, Deputado Ernani Polo, 
convidando para participar da palestra “Políticas Públicas para Agropecuária 
e agricultura Familiar”. Of. Circ.0117/2012 do Presidente do FRENCOOP 
MUNICIPAL Sr. Vergilio Frederico Perius, divulgando a agenda 
Intercooperativa com a programação: 2012 – O Ano Internacional das 
Cooperativas. Vários convites para cursos, seminários e eventos. 
PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Ofício n°050/2012, do Senhor Prefeito 
Municipal, Edson Proença Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei 
n°041/2012. Moção nº 031 de autoria do Vereador Leodi Altmann/PDT para 
que seja enviado ofício parabenizando a Universidade Luterana do Brasil – 
ULBRA, Campus Carazinho, pela comemoração de seus 12 anos de instalação 
em Carazinho. Período em que vem formando profissionais e capacitando-os 
para atuação em diversas áreas, da mesma forma tem contribuído 
extraordinariamente para o crescimento econômico e principalmente cultural 
de nossa comunidade. O aniversário ocorreu na última quinta – feira, dia 16 
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de agosto de 2012. No espaço do Pequeno Expediente não houve nenhum 
Vereador inscrito e no espaço do Grande Expediente também não houve 
nenhum Vereador inscrito. O Senhor presidente solicitou aos colegas para que 
não fizessem intervalo regimental, todos concordaram. O Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor Secretário, para que efetuasse de imediato a leitura da 
matéria constante da ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° 041 /2012. Autor: 
Prefeito Municipal, Data: 17 de agosto de 2012, Ementa: “AUTRIZA O PODER 
EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO/2012 NO 
VALOR DE R$ 52.500,00. PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: 
Analisando os aspectos legais da Legislação Pátria, o Projeto de Lei é Constitucional. 
COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Quanto ao aspecto formal, 
nada a opor. No mérito pela aprovação do Projeto de Lei. Colocado em discussão, 
ninguém usou da palavra e colocado em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE.  Moção nº 031 de autoria do Vereador Leodi Altmann/PDT 
para que seja enviado ofício parabenizando a Universidade Luterana do Brasil 
–ULBRA, Campus Carazinho, pela comemoração de seus 12 anos de 
instalação em Carazinho, colocada em discussão ninguém quis se manifestar e em 
votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, 
sob proteção de Deus, o Senhor Presidente encerrou a presente reunião e 
convocaram os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia vinte e sete de agosto de dois mil e doze, às dezoito horas e 
trinta minutos no mesmo local de costume. 
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